

关注半岛局势

特朗普:见金正恩时间地点已定

表示将很快公布 文在寅22日将访美

美国总统特朗普4日说,他与朝鲜最高领导人金正恩会面的时间和地点已经定下。不过,他没有明确给出具体时间和地点安排,只称将“很快”公布。

美国白宫同一天宣布,韩国总统文在寅将于22日访问美国与特朗普会谈,商讨特朗普与金正恩会面的筹备方案。

会面时将措辞温和

特朗普4日离开白宫前往得克萨斯州前说,他已定下与金正恩会面的时间和地点,“很快就会公布”,不过并未给出更多信息。

特朗普原是电视真人秀节目明星,喜欢制造悬念。他上月30日说,对在朝鲜半岛非军事区与金正恩会面感兴趣。“我们正考虑多个国家,包括新加坡。我们也提到非军事区、‘和平之家’、‘自由之家’的可能性,我觉得这有令人感兴趣的方面。”“和平

之家”和“自由之家”是位于朝鲜半岛军事分界线板门店韩国一侧的建筑。

特朗普4日在得克萨斯州出席会议时再次谈及与金正恩会面话题。他说自己将措辞温和,不再使用“火与怒”之类词汇威胁对方,“我现在不会再用那些词,试着冷静一点”。

22日白宫见韩总统

围绕特朗普与金正恩会面时间和地点,白宫没有给出更多信息。不过,白宫4日公布特朗普与韩国总统文在寅会谈的安排。特

朗普将于22日与文在寅在白宫举行会谈,商讨特朗普与金正恩会面筹备方案等事宜。

韩国总统府青瓦台5日证实这一消息,这将是文在寅上任以来韩美领导人举行的第四次会谈。

驻韩美军不会撤离

青瓦台国家安保室长郑义溶4日与特朗普的国家安全事务助理博尔顿在白宫会谈,双方重申美韩没有计划改变现有防卫态势。郑义溶在会谈后说,驻韩美军去留

的话题连日来被频繁讨论,让人无法容忍。

《纽约时报》3日报道,随着特朗普与金正恩会面时间和地点有望数日内公布,特朗普下令国防部做好备选方案,缩减驻韩美军规模。但这一消息被青瓦台斥为假新闻。

特朗普4日也驳斥驻韩美军将缩编的消息。他对记者说:“我要告诉你们,在将来某个时间点我想省下这笔钱,但现在不是讨论军队话题的时候。”

美国自1953年以来一直在韩国派遣军队,现有驻韩美军约2.85万人。

朝鲜:谴责美国向对话气氛泼冷水

朝鲜外务省发言人6日表示,在当前的朝鲜半岛局势下,美国作出的一系列刺激朝方的行为是“意在使局势回归原点的危险企图”。

据朝中社当天报道,朝鲜外务省发言人表示,最近,美国称朝方在《板门店宣言》中表明有关朝鲜半岛无核化的意志是制裁打压的结果。

发言人说,美国公然宣称,不会放松制裁打压,并向朝鲜半岛引入军事装备,直至朝鲜完全弃核。此外,美国还热衷

于反朝“人权”闹剧,企图再次加剧朝鲜半岛紧张局势。

发言人强调,因历史性的北南首脑会谈和《板门店宣言》的签署,朝鲜半岛局势正朝着和平与和解的方向发展,此时任何故意刺激的行为,只能被视为是向来之不易的对话气氛泼冷水、使局势回归原点的危险企图。

发言人表示,如果美国把朝鲜爱好和平的意志误判为懦弱,继续追求对朝打压和军事威胁,将无助于问题的解决。

韩国:警方挫败放飞反朝传单企图

一批活动人士5日寻求在韩朝边境地带借助气球放飞批评朝鲜的传单,遭韩国警方阻拦。

大约20名反朝活动人士聚集在京畿道坡州一座公园,那里位于朝鲜半岛军事分界线韩方一侧。这些人原打算用气球向朝鲜方向放飞传单。

法新社报道,大约300名警察部署在这座公园,一部分警察围住一辆载有5000份传单、气球和储气罐的小型卡车,阻止活动人士将这些物资搬下车。

韩国政府先前警告这批人不要一意孤行。韩国统一部4日说,放飞反朝传单是“公然违背”《板门店宣言》的行为,“民间团体最好立即放弃活动打算,为朝鲜半岛和平和缓和军事紧张气氛作努力。(放飞反朝传单)举动将加剧边境紧张,可能触发冲突”。

法新社报道,为阻止反朝传单放飞,大约40名反对者5日聚集在坡州那座公园内,高喊口号“他们在煽动战争”。警方设法把这两批人分开。据新华社

举行国际研讨会,举办特别展,发行纪念邮票 多国举办活动纪念马克思诞辰200周年



5日,在马克思故乡特里尔,人们参观马克思雕像,雕像为中国雕塑家吴为山创作。新华社发

今年5月5日是马克思诞辰200周年。近日,多国举办多种形式纪念活动,缅怀这位“千年第一思想家”,分析探究马克思对世界产生的广泛而深远影响。

英国首都伦敦5日举行国际研讨会,纪念马克思诞辰200周年。爱尔兰梅努斯大学4日举行一场纪念马克思诞辰200周年的国际研讨会。俄罗斯国有企业俄罗斯邮政4日发行20多万张马克思诞辰200周年纪念邮票。德国财政部长肖尔茨4日宣布,为纪念马克思诞辰200周年,德国发行一款纪念邮票。

英国曼彻斯特领区的中国留学生代表、学者以及孔子学院教师代表等4日在曼彻斯特参加纪念马克思诞辰200周年的座谈会,通过学习交流,深入认识马克思主义这一不断发展、开放的理论。

据新华社

特朗普“挺拥枪”讲话 拉关系拉票

美国总统唐纳德·特朗普4日现身美国全国步枪协会年会,发表讲话支持公民拥有枪支的权利,借机号召拥枪选民投票支持共和党。全国步枪协会1871年创建,主张公民有拥枪权,是对美国政坛影响最大的游说团体之一,自称会员数超过500万。美联社报道,全国步枪协会花费3000万美元支持特朗普2016年竞选总统。

特朗普4日赴得克萨斯州达拉斯市,现身全国步枪协会年会。这是特朗普连续第4年现身全国步枪协会年会,是他就任总统以来的第二次。特朗普在讲话中说,他动身前,“好心的政界人士”劝他“别去”,称在全国步枪协会年会上发表讲话将招致争议。

他高调表达对拥枪权的支持,说美国宪法第二修正案赋予公民的拥枪权“正承受重压”,“但只要我是你们的总统,这些权利就绝不会承受重压”。这番话引得台下一阵欢呼。他随即号召支持拥枪的选民在2018年国会中期选举中支持共和党。“我们必须让共和党人当选……阻止第二修正案所赋予权利遭废除的一直是国会保守派人士(即共和党人)。”北晚

公告

刊登热线:0371-56568143

讣告

父亲江镇滨,中国共产党党员,交通银行郑州分行原工会主席,因病医治无效于2018年5月4日在郑州市安然离世,享年八十五岁。遵照父亲丧事从简的遗愿,已于2018年5月6日举行了告别仪式。作为子女,追忆父亲坚强、仁慈、极富责任心的一生,我们为有这样的父亲感到自豪。在此登报告知,感谢大家关心,愿他安息。

特此讣告

子女:江岩 江存英 江俊英 江舸 江齐
二零一八年五月六日

招标公告

“万科溪望苑”项目位于郑州市经开区凤栖街(规划路名凤凰大街)以东、安达路(规划路名九曲一街)以北、九曲路以西。项目总占地面积60373.71m²,总建筑面积194551.41m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行政主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2018年5月7日-5月11日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716室。联系电话:0371-67889677 万科安达:18703847793
招标人:郑州万科安达房地产开发有限公司
2018年5月7日

蓬莱海景房

隧道,机场交通便捷,配套齐全精装修每月返租,适合养生。首付10万,支持分期,贷款。

5万抵8万 70年大产权
热线:0371-55680838

农业路经三路交叉口银丰商务A座1002